REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD SINJ
OSNOVNA ŠKOLA MARKA MARULIĆA SINJ
KLASA:  112-01/21-01/25
URBROJ:  2175-12-01-21-1

U Sinju 11.ožujka 2021.


POZIV NA TESTIRANJE


TESTIRANJE KANDIDATKINJE u postupku provođenja natječaja za radno mjesto učitelja matematike na neodređeno puno radno vrijeme i neodređeno nepuno radno vrijeme koji su objavljeni dana 25. veljače 2021. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Marka Marulića Sinj (http://os-mmarulica-sinj.skole.hr/) u izborniku „ZAPOŠLJAVANJE“ podizborniku „NATJEČAJI“

održat će se dana 18. ožujka 2021. godine u Osnovnoj školi Marka Marulića Sinj, na adresi Vladimira Nazora 4, 21 230 Sinj, u prostoru Matične škole u Sinju s početkom u  9:30  sati. 

· 9:00 sati  dolazak i utvrđivanje identiteta kandidatkinje
· 9:30 sati održavanje oglednog sata 

Na testiranje se poziva kandidatkinja

	Redni broj:
	KANDIDATKINJA

	1.
	N.D.



Ako kandidatkinja ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatkinjom natječaja.
PRAVILA TESTIRANJA:
Kandidatkinja je dužna ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidatkinje. Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet niti osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune. 
Sukladno članku 15. stavku 1. točki 1. podtočki 5. provjera kandidata obavit će se održavanjem oglednog sata u trajanju od 40 minuta. 
Tema je oglednog sata vezana za ishode MAT OŠ A.8.3. i MAT OŠ B.8.2., a nastavna jedinica je „Primjena realnih brojeva”; udžbenik i zbirka zadataka Matematika 8 (1. polugodište U:  MATEMATIKA OKO NAS; str. 146.-147.), Profil Klett, 2018. 
Kandidatkinja je dužna donijeti pripremu nastavnog sata u pisanom obliku u tri primjerka te je predati Povjerenstvu netom prije izvođenja oglednog  sata.
Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za kandidatkinju koja je pristupila testiranju.
Kandidatkinja prijavljena na natječaj bit će obavještena putem mrežne stranice Škole najkasnije u roku od 15 dana od dana sklapanja ugovora o radu s odabranom kandidatkinjom.
Poziv za testiranje objavljen je dana 11.3.2021. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Marka Marulića, Sinj //http://os-mmarulica-sinj.skole.hr/ u izborniku  „ZAPOŠLJAVANJE“, podizborniku„NATJEČAJI“.


POSEBNO POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE
KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE
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